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خ اردوگاه سر

 ادعای عجیب گندوز

400 هزار یورو به پرسپولیس دادم

وب‌سایت lexpressiondz که اخبار فوتبال 
الجزایر را به زبان فرانسوی نشر می‌دهد، ادعا 
کرده که الکسیس گندوز در زمان مذاکره با 
باشگاه مولودیه اعام کرده برای جدایی از 
پرسپولیس مبلغ 400هزار یورو به این باشگاه 
پرداخت کرده و به این شکل توانسته رضایتنامه 
خود را دریافت کند! این کاماً در تناقض با ادعای 

باشگاه پرسپولیس است.
گندوز به باشگاه مولودیه اعام کرده آنها باید 
این رقم را به دستمزد او اضافه کنند و جالب 
اینکه حتی برای ادعای خود مدرک هم داشته و 
فیش واریزی را به مدیران باشگاه ارائه کرده که 
این وب‌سایت مدعی است اسناد پرداخت هم 

جعلی نیست!
این ادعا در حالی مطرح می‌شود که احتمالاً 
باشگاه پرسپولیس باید در این مورد روشنگری 
کند تا ماجرای 400هزار یورو الکسیس گندوز 
که مدعی است به پرسپولیس پرداخت کرده، 
چیست و او براساس چه سندی این ادعا را در 
مذاکره با باشگاه جدید خود مطرح کرده است. 
جالب اینکه بنابر شنیده‌ها رقم کل دستمزد این 

دروازه‌بان در فصل گذشته 450هزار دلار بود.
باشگاه پرسپولیس اعلام کرد که الکسیس گندوز 
از مطالبات خود و همچنین دستمزد دو هفته 
حضور در اردوی ترکیه صرف‌نظر کرده و با بخشش 

آنها جدا شده است.
 البته این در حالی است که پرسپولیس فصل 
پیش مدعی شد که قرارداد بازیکنان خارجی را 

تسویه کرده است.
به گفته یکی از مقامات باشگاه پرسپولیس، گندوز 
طبق توافقنامه‌ای که با پرسپولیس امضا کرده، در 
صورت عقد قرارداد با هر تیم خارجی باید 10درصد 
از مبلغ قرارداد خود را به این باشگاه پرداخت کند.

 

تکذیب مصدومیت جدید اورونوف
باشگاه پرسپولیس اعام کرد، در پی انتشار 
برخی اخبار درباره مصدومیت جدید اوستون 
اورونوف، این باشگاه اعلام می‌کند که این اخبار 

صحت ندارد.
در خبری که از رسانه رسمی باشگاه منتشر شده 
آمده است: بازیکن ازبکستانی پرسپولیس طی 
هفته‌های اخیر، زیر نظر کادرفنی، کادر پزشکی و 
تیم بدنسازی باشگاه، مشغول بازتوانی و تمرینات 
اختصاصی جهت آماده‌سازی برای فصل جدید 

است. بوده 
اوستون اورونوف در تمرینات تیم، با انگیزه بالا 
و تاش مثال‌زدنی حضور یافته و مراقبت‌های 
ویژه‌ای در برنامه آماده‌سازی وی لحاظ شده 

. ست ا
 

ریکاوری در سالن
سرخپوشان ایران با توجه به بازی دوستانه‌ای 
که روز سه‌شنبه برگزار کردند، برنامه دیروز 

)چهارشنبه( را به ریکاوری اختصاص دادند.
بازیکنان در دو گروه و در دو زمان جداگانه 
۴۵دقیقه‌ای ریکاوری را زیر نظر کادرفنی و در زمین 
شماره۳ ورزشگاه آزادی انجام دادند و پس از آن 
برای استخر و دیگر برنامه‌های ریکاوری راهی هتل 
المپیک شدند تا با از بین بردن خستگی، آماده 
تمرینات بعدی شوند که با یک بازی تدارکاتی 

دیگر در هفته آینده همراه خواهد بود.
 

اوریه 24 را می‌خواهد
سرژ اوریه پس از قبولی در تست‌های پزشکی، 
همراه با کاروان پرسپولیس به ایران آمد و حالا 
زیر نظر وحید هاشمیان کار خود را دنبال می‌کند. 
مدافع ساحل عاجی همیشه عادت به پوشیدن 
پیراهن شماره24 دارد و از مدیران پرسپولیس 
هم همین شماره را خواسته است؛ شماره‌ای که 
سال‌هاست به دلیل درگذشت هادی نوروزی 
بایگانی شده و اجازه استفاده از آن وجود ندارد. 
طبق شنیده‌ها، مدیران پرسپولیس داستان 
شماره24 را به سرژ اوریه توضیح دادند و این 
بازیکن نام‌دار پس از شنیدن علت بایگانی 
شماره24، درخواست شماره دیگری را کرده و 
پس از سال‌ها قرار است با شماره‌ای غیر از 24 

در مستطیل سبز حضور داشته باشد.
 

سرلک 10 را پس گرفت
در جریان دیدار عصر سه‌شنبه پرسپولیس و 
آلومینیوم اراک، میاد سرلک بار دیگر پیراهن 

شماره ۱۰ سرخپوشان را به تن کرد. 
سرلک فصل گذشته با شماره۲۳ برای پرسپولیس 
بازی کرد ولی پیش از خدمت سربازی هم 
شماره۱۰ این تیم بود و بار دیگر پیراهنش را پس 

گرفته است. 
رضا شکاری و تیوی بیفوما هم دیگر نفراتی بودند 
که علاقه داشتند شماره۱۰ پرسپولیس را بپوشند.

تمرینات  شروع  از  ماه  یک  به  نزدیک 
پیش‌فصل پرسپولیس با سرمربی و نفرات 
جدید می‌گذرد اما با توجه به زمان شروع 
فصل جدید این تیم با وحید هاشمیان 
حداقل 10روز دیگر تمرین خواهد کرد تا آماده 

بازی نخست مقابل فجرسپاسی شود.
تمرینات پرسپولیس را هیچ کس جز خود 
اعضای تیم و مدیران باشگاه ندیده‌اند و از 
تمام این یک ماه آماده‌سازی فقط بازی 
تدارکاتی با ترابزون پخش زنده داشته که 
آن هم با نارضایتی هاشمیان و بنا به قرارداد 
باشگاه ترک با کانال پوشش‌دهنده مسابقاتش 
اتفاق افتاد. در واقع غیر از نکاتی که بعضاً به 
رسانه‌ها می‌رسد هیچ اطلاع دقیقی از نحوه 
آماده‌سازی پیش‌فصل پرسپولیس وجود ندارد 
اما در اینکه این مقطع در ساختن تیم فصل 
بعد چقدر اهمیت دارد بر هیچ کس از جمله 

کادرفنی پرسپولیس پوشیده نیست.
در عین حال همه از تکرار شرایط فصل 
قبل می‌ترسند. فصلی که بخش عمده‌ای از 
مشکلاتش در همان پیش‌فصل اتفاق افتاد 
و بعدها درباره‌اش صحبت کردند. به همین 
خاطر اینجا مقایسه‌ای بین دو پیش‌فصل 
هاشمیان و گاریدو انجام دادیم تا ببینید 
شرایط چقدر متفاوت بوده و احیاناً بدتر یا 

بهتر شده است.
 

پیش‌فصل طولانی‌تر  وحید
 خوان کارلوس گاریدو 5تیرماه 1403 سرمربی 
پرسپولیس شد. اولین تمرین تیم پرسپولیس 

زیر نظر این مربی اسپانیایی 23تیر برگزار 
شد. در نقطه مقابل وحید هاشمیان در تاریخ 
13تیرماه 1404 به‌عنوان سرمربی معرفی شد. 
اولین تمرین تیم پرسپولیس با او نیز در 

19تیرماه برگزار شد.
این مسأله باتوجه به اینکه فصل قبل لیگ 
برتر از تاریخ 25مرداد شروع شد و فصل آتی 
از 27مرداد شروع خواهد شد تفاوت چندانی 
در شرایط ایجاد نمی‌کند بلکه حتی شرایط 
به سود تیم این فصل است چرا که هاشمیان 
زمان بیشتری برای آماده‌سازی تیمش دارد. 
دقیق‌تر بخواهیم بگوییم پیش‌فصل گاریدو 
نزدیک به یک هفته کوتاه‌تر از پیش‌فصل 

هاشمیان بود.
 

بازی‌های تدارکاتی کمتر اما باکیفیت‌تر
پرسپولیس فصل قبل هم در ترکیه و استانبول 
اردویی برپا کرد. اردویی که از 9 تا 18مرداد 
طول کشید. تیم گاریدو قبل از آن اردو در 
تهران سه بازی تدارکاتی مقابل تیم منتخب 
آکادمی باشگاه، پارسیان جوان و اکسین 
تهران برگزار کرد. سرخ‌ها در اردوی ترکیه 
مقابل الاهلی بحرین، جی‌کی آکادمی و آخال 
ترکمنستان قرار گرفتند و در بازگشت به تهران 
مقابل نساجی قائمشهر، مننتخب آکادمی 

باشگاه و چادرملو بازی کردند.
امسال اردوی خارجی پرسپولیس طولانی‌تر بود 
و سرخ‌ها از 19تیر تا 7مرداد در اردو بودند. در 
واقع اردوی فصل قبل 10روزه بود و اردوی امسال 
21روزه. تیم هاشمیان سه بازی تدارکاتی مقابل 
آلانیااسپور، ترابزون‌اسپور و ایغدیراسپور انجام 
داد. آنها در بازگشت به تهران مقابل آلومینیوم 
اراک به میدان رفتند و یک بازی دیگر هم 

مقابل آریوی اسلامشهر داشتند.
با این حساب تعداد بازی‌های تدارکاتی امسال 
5 به 9 و کمتر بوده اما کیفیت تیم‌های حریف 
بهتر و بالاتر بوده است. جدا از دو بازی 

 پیش فصل طولانی‌تر، تدارک بهتر ، اسکواد کامل‌تر

 تیم هاشمیان
 جلوتر و آماده‌تر از تیم گاریدو

مقابل آکادمی، تیم پارسیان جوان حتی 
در حد حریف تدارکاتی هم نبود و در اردوی 
ترکیه بازی مقابل جی‌کی آکادمی حرف و 

حدیث‌های زیادی به‌وجود آورد.
 

نکته عجیب درباره تیم گاریدو
مهمترین بخش از تمرینات پیش‌فصل 
مربوط به اضافه شدن بازیکنان جدید 
و تمرین با تعداد کافی بازیکنان است. 
فصل قبل در ازای جدا شدن 15بازیکن 
پرسپولیس، 12بازیکن جدید به این تیم 
پیوستند. البته جدایی برخی نفرات مثل 
مهدی عبدی و سینا اسدبیگی خیلی 
طول کشید و دیر انجام شد به‌طوری 
که اسدبیگی بعد از بازی هفته دوم به 

ذوب‌آهن رفت.
نکته مهم اینجاست که تمام بازیکنان 
جدید فصل قبل بعد از شروع تمرینات 
به تدریج به پرسپولیس پیوستند و به 
تمرینات اضافه شدند که این یک نکته 
منفی در آماده‌سازی تیم گاریدو بود. 
تمرینات پیش‌فصل تیم گاریدو از 23تیر 
شروع شد در حالی که فقط ایوب العملود 
26خرداد به این تیم منتقل شده بود. 
فرشاد احمدزاده و علی علیپور در تاریخ 

27 و 28 تیرماه قرارداد بستند. بعد از آنها 
یعقوب براجعه 4مرداد و عرفان ملاپور هم 
7مرداد قرارداد بستند. 10مردادماه قرارداد 
الکسیس گندوز بسته شد و 20مرداد عرفان 
شیروانی به پرسپولیس پیوست. 29مرداد 
یعنی بعد از شروع فصل میاد محمدی 
پرسپولیسی شد و 31مرداد میلاد سرلک 
برگشت. سعید مهری و لوکاس ژوائو هم 
جزو آخرین خریدهای تیم بودند که در 
واپسین روزهای نقل و انتقالات و در تاریخ 
19شهریور به پرسپولیس پیوستند. علیرضا 
همایی‌فر نیز به‌عنوان یکی از خریدهای 

جوان 9آبان قرارداد بست.
 

سرعت عجیب در جمع‌آوری بازیکن
امسال در بحث اضافه شدن بازیکنان 
جدید به تیم پرسپولیس اتفاقات بسیار 
بهتری افتاده است. تا اینجای نقل و 
انتقالات 13بازیکن از پرسپولیس جدا 
شده و 9بازیکن جدید به این تیم 
پیوسته‌اند اما احتمالاً هم به نفرات 
جدا شده هم تازه‌واردها یکی‌دو تایی 

اضافه خواهد شد.
اتفاقی جالب  باشگاه پرسپولیس در 
توجه در تاریخ 27اردیبهشت قرارداد 

محمدامین کاظمیان، بیفوما و مجتبی 
فخریان را نهایی کرد و یک روز بعد از آن 
با رضا شکاری قرارداد بست. پیام نیازمند 
هم در تاریخ 29اردیبهشت معارفه شد. 
محمدحسین صادقی با کمی تأخیر در 
تاریخ 11خرداد به پرسپولیس پیوست 
و بعد از جنگ تحمیلی 12روزه و جدایی 
کارتال، محمد عمری و مارکو باکیچ در 
تاریخ 26تیر رسماً پرسپولیسی شدند. 
حسین ابرقویی 4مرداد قرارداد بست اما 
10مرداد )به‌همراه عمری( به تمرینات 
اضافه شد. در عوض سرژ اوریه که 
10مرداد قرارداد بست از 5مرداد در تمرین 

حاضر بوده است.
گفتنی است فصل قبل اوستون اورونوف 
به‌خاطر حضور در المپیک و بعد از آن 
مصدومیت در تمرینات پیش‌فصل غایب 
بود. امسال هم محمدحسین صادقی 
در تمرینات پیش‌فصل مصدوم بوده و 
اورونوف هم در بازی‌های تدارکاتی حضور 
نداشته اما در کل به نظر می‌رسد تیم 
هاشمیان- با اینکه هنوز تکمیل نشده- 
خیلی زودتر وسریع‌تر از تیم گاریدو 
بسته و جمع و جور شده و شرایط بهتری 
در آماده‌سازی پیش‌فصل داشته است.

 تمام  تمام 
بازیکنان بازیکنان 

جدید فصل جدید فصل 
قبل بعد قبل بعد 
از شروع از شروع 

تمرینات به تمرینات به 
تدریج به تدریج به 

پرسپولیس پرسپولیس 
پیوستند و پیوستند و 

به تمرینات به تمرینات 
اضافه شدند اضافه شدند 

که این که این 
یک نکته یک نکته 
منفی در منفی در 

آماده‌سازی آماده‌سازی 
تیم گاریدو تیم گاریدو 

بودبود

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

پرسپولیس در چهارمین بازی تدارکاتی 
پیش فصل خود موفق شد آلومینیوم 
اراک را با نتیجه دو بر یک شکست دهد 
که این بازی با توجه به حضور حریف 
در لیگ برتر و فاصله باقیمانده تا شروع 
فصل جدید مورد توجه قرار گرفته و چند 

نکته را می‌توان از آن بیرون آورد.

تغییر بزرگ در مثلث خط میانی
وحید هاشمیان برای این بازی تدارکاتی 
تغییراتی در ارنج اولیه خود نسبت به 
بازی‌های برگزار شده در اردوی ترکیه 
اعمال کرد. در خط دفاع سرژ اوریه 
در جناح راست فیکس شد و در مرکز 
زمین این بار از مثلث باکیچ، سرلک، 

سروش استفاده کرد. این یعنی که 
فعاً خدابنده‌لو و شکاری از ارنج اصلی 
بیرون رفته‌اند و به جای آنها دو بازیکن 
باتجربه‌تر بازی می‌کنند. احتمالاً باکیچ 
در پست 6، سرلک در پست 8 و سروش 
در پست 10 بازی کرده‌اند. البته این 
تغییرات به معنی این نیست که باکیچ و 
سروش در نخستین بازی رسمی فیکس 

باشند و همچنان باید منتظر ماند.

امیری هیچ مشکلی نداشت
با وجود شایعات عجیب، وحید امیری 
نه مصدوم بود نه کنار گذاشته شده 
بود. امیری در زمان سوم بازی تدارکاتی 
مقابل آلومینیوم اراک با بازوبند کاپیتانی 
در دفاع چپ به میدان رفت. در حالی 
که باشگاه پرسپولیس و وحید امیری 
به این شایعات واکنشی نشان ندادند 
اصلاً مشخص نشد این شایعه از کجا 

آمد و بر چه اساسی مطرح شد. به نظر 
می‌رسد امیری کاماً آماده است و حتی 
برای جبران سه ماه غیبتش در فصل 
گذشته انگیزه زیادی دارد البته به شرطی 
که مشکلات معمول و مصدومیت‌های 
نرمال فوتبالی که گریزی از آن نیست 

گریبانش را نگیرد.

مهری هم مدافع میانی شد
سعید مهری که هر روز صحبت از 
خروجش از لیست مازاد است در زمان 
سوم بازی در پست دفاع میانی بازی کرد. 
پرسپولیس همچنان با کمبود مدافع 
میانی روبه‌روست. قبل از این هاشمیان 
در برخی بازی‌های دوستانه از علیرضا 
عنایت‌زاده در دفاع میانی استفاده کرده 
بود. در واقع با اینکه پرسپولیس در میانه 
زمین ترافیک سنگین بازیکن دارد اما 
در دفاع میانی حتی با جذب ابرقویی 

بازیکنان زیادی در تیم حضور ندارند. 
البته سهیل صحرایی هم در این پست 
بازی می‌کند اما فعاً در تمرینات تیم 

امید حضور دارد.

به یاسین امیدوار شویم؟
پرسپولیس با گل یاسین سلمانی در 
آخرین دقایق 2 بر یک آلومینیوم اراک را 
شکست داد. یاسین سلمانی در روزهایی 
که تازه به پرسپولیس پیوسته بود در 
اهواز به عنوان بازیکن جانشین به زمین 
رفت و گل هم زد اما بعد از آن رباط داد 
و یک سال بیرون نشست. فصل قبل 
هم برای این بازیکن کابوس‌وار بود و 
کابوس‌وار تمام شد اما حالا هواداران 
پرسپولیس از هم می‌پرسند آیا این گل 
می‌تواند نشانه‌ای از بازگشت یاسین به 
فرم خوب گذشته باشد؟ نکته اینجاست 
که یاسین و شکاری با هم در ترکیب 

بوده‌اند و به نظر می‌رسد یکی از آنها در 
نقش مهاجم نوک بازی کرده است.

دلخوش به کاشته بیفوما
گل زیبای بیفوما با ضربه ایستگاهی مقابل 
آلومینیوم اراک هواداران پرسپولیس را به 
وجد آورد. پرسپولیس در فصول اخیر 
از ضربه ایستگاهی به گل نرسیده یا به 
ندرت و با کمی خوش‌شانسی صاحب 
گل شده است. شاید گل دو فصل قبل 

ترابی به فروزان در بازی با گل‌گهر یا گل 
عالیشاه در دربی فینال حذفی تنها موارد 
بوده‌اند که البته با اغماض می‌توان 
آنها را گل با ضربه مستقیم ایستگاهی و 
هدفمند حساب کرد. پرسپولیس همواره 
به بازیکنان خاق که در نواختن ضربه 
ایستگاهی تبحر داشته باشند نیاز داشته 
و حالا سؤال اینجاست که آیا بیفوما 
می‌تواند در این بخش به پرسپولیس 

کمک کند؟

 پنج نکته از چهارمین بازی تدارکاتی پرسپولیس

دلبری بیفوما با ایستگاهی، جرقه یاسین با گل
گزارش

شرایط رختکن پرسپولیس با وجود بازیکنان بزرگی که 
در این تیم حضور دارند به شرایط نرمال گذشته برگشته 
است و هیچ خبری از ماجراهای دخالت هوادار متمول و 

نیست. حاشیه‌هایش 
پرسپولیس سه هفته خیلی خوب را در اردوی ترکیه پشت 
سر گذاشت و طی یک هفته‌ای هم که در تهران بوده شرایط 
مناسب و خوبی داشته است. با اینکه برخی اخبار حاشیه‌ای 
مثل تأخیر 55دقیقه‌ای بیفوما و تنبیه او توسط هاشمیان 
بیرون آمد و بعداً تکذیب شد اما به‌صورت کلی جو آرامی 

در اردوی سرخ‌ها حکمفرما است. 
با اینکه از فصل قبل گفته می‌شد شاید پرسپولیس امسال 
جوان شود اما همچنان تعداد بازیکن باتجربه در این تیم 
زیاد است به‌گونه‌ای که می‌توان یک تیم بالای 30سال را به 
زمین فرستاد. البته همچنان حضور این نفرات در تیم یک 
حسن به حساب می‌آید چرا که با حضور این نفرات جوان‌ها 
شرایط را بهتر درک کرده و بیشتر و سریع‌تر به این نکته پی 
خواهند برد که در چه تیمی حضور دارند و چه انتظاری از 

می‌رود. آنها 
به هرحال باتجربه‌های پرسپولیس رویه سابق را پیش 
گرفته‌اند و بدون اینکه تلاش شود تا حاشیه‌ای به درون 
تیم ورود پیدا کند شرایط را در سکوت پیش می‌برند. همین 
چند روز پیش بود که خبر عجیب کنار گذاشته شدن وحید 
امیری و البته مصدومیت او به گوش رسید اما کاپیتان دوم 
سرخ‌ها بدون اینکه در رسانه‌های رسمی یا فضای مجازی 

واکنشی نشان دهد به تمرنیات خود ادامه داد و در بازی 
تدارکاتی تیمش حضور داشت.

همچنین چند روز قبل جایی نوشته شده بود سروش رفیعی 
از اینکه در بازی‌های تدارکاتی اردوی ترکیه نیمکت‌نشین بوده 
ناراحت و دلخور شده است اما سروش هم از این خبر 
به‌راحتی گذشت و به تمریناتش ادامه داد. دیروز همچنین 
گفته شد مرتضی پورعلی‌گنجی در جریان بازی تدارکاتی 
مقابل آلومینیوم اراک دچار مصدومیتی جزئی شده اما او 
دیروز کنار همبازیانش مشغول تمرین در سالن وزنه بود. 
به نظر می‌رسد جو رختکن پرسپولیس با وجود بازیکنان 
بزرگی مثل عالیشاه، امیری، سروش، علیپور، پورعلی گنجی، 
سرلک و کنعانی‌زادگان کاملاً کنترل شده و آرام است تا تیم در 
آرامش و بدون حاشیه وارد فصل جدید شود. نکته اینجاست 
که بیشتر این نفرات بازیکنان فوق‌العاده ساکت و کم‌حرفی 
هستند و این فضای سکوت و تمرین کاملاً بر اردوی سرخ‌ها 
حکمفرما شده و دوباره می‌تواند یکی از عوامل موفقیت‌شان 

باشد.

در روزهایی که پرسپولیس پشت سر هم از خریدهایش 
رونمایی و آنها را معارفه می‌کرد یک نقل قول جذاب از 
سوی مدیرعامل این باشگاه، هواداران پرسپولیس را نسبت 
به تداوم نقل و انتقالات قدرتمند در تابستان امیدوارتر کرد.

درویش در آن مقطع اعام کرد، باشگاه پرسپولیس 
لژیونرهایی مثل شهریار مغانلو، محمدجواد حسین‌نژاد، 
مهدی قایدی و سعید سحرخیزان را می‌خواهد و برای 
جذب آنها وارد عمل شده است. در واقع درویش اعلام 
کرد برای جذب این بازیکنان نامه‌نگاری شده اما از همان 
زمان هم مشخص بود رفتن به سمت این بازیکنان همان 
سنگ بزرگی است که زده نمی‌شود چرا که برخی از آنها با 
باشگاه‌های خود قرارداد داشتند و برخی‌شان هم مثل 
قایدی با توجه به سابقه استقلالی خود به پرسپولیس 

. ند مد نمی‌آ
از جمع لژیونرهای فوق قایدی تیمش را تغییر داد و به النصر 
دبی رفت، محمدجواد حسین‌نژاد در دینامو ماخاچ قلعه 
روسیه ماندنی شد، سعید سحرخیزان سر از استقلال درآورد 

و در نهایت شهریار مغانلو هم از الاتحاد کلبا تکان نخورد.
در واقع رضا درویش و باشگاه پرسپولیس هم با وجود مانور 
روی این نام‌ها و اسم بردن از این گزینه‌ها در جذب این 
بازیکنان کاملاً عاجز و ناتوان بودند و یکبار دیگر مشخص 
شد این باشگاه در تلاش برای گرفتن رضایتنامه بازیکنانی 
که در خارج از ایران بازی می‌کنند همواره ناتوان بوده 

. ست ا

پرسپولیس در نقل و انتقالات تابستانی با باشگاه‌های 
داخلی روابط خوبی داشت و موفق شد برای جذب 
بازیکنانی مثل فخریان، صادقی، کاظمیان و ابرقویی از 
باشگاه‌هایی مثل شمس‌آذر، هوادار، آلومینیوم اراک و خیبر 
خرم‌آباد رضایتنامه بگیرد و ظاهراً مبالغ مربوط به این 
رضایتنامه‌ها را هم پرداخت کرده اما در جذب بازیکنانی از 

خارج کشور ناموفق بود.
البته مارکو باکیچ و سرژ اوریه خریدهای خارجی جدید 
پرسپولیس به حساب می‌آیند اما هر دو بازیکن آزاد بوده 
و تحت قرارداد باشگاهی نبودند. گفتنی است در فصول 
گذشته غالباً لژیونرهایی که سابقه حضور در پرسپولیس را 
داشتند به این تیم برگشتند. نمونه‌اش علیرضا بیرانوند، 
علی علیپور، فرشاد احمدزاده، محمدحسین کنعانی‌زادگان 
و وحید امیری که همگی در چهار سال اخیر به پرسپولیس 
برگشتند اما هیچ کدام با باشگاه قبلی قرارداد نداشتند. 
آخرین لژیونری که به پرسپولیس آمد میاد محمدی بود 

که فصل قبل آمد اما او هم قرارداد نداشت.

 باتجربه‌ها بدون حاشیه فقط تمرین می‌کنند

رختکن پرسپولیس در آرامش مطلق
 چهار لژیونری که پرسپولیس می‌خواست، نیامدند

بن‌بست رضایتنامه

نقل و انتقالاتسوژه


